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1. Onucanue GoHIa OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHbIX MATEPHUAJIOB)

@DOH/T OIICHOYHBIX CPEACTB (OLIEHOYHBIE MaTepHalIbl) BKIIOYAET B ce0s1 KOHTPOJIbHbIE 3a/1aHus U
(Wr) BOTMPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPEIONKEHBI 00yYaIOIMIEMyCsi B paMKaX TEKYIIEro KOHTPOJIS
YCIEeBAaEMOCTH M MPOMEKYTOUYHON aTTECTallMd MO AUCUHUIUIMHE (MOIYJI0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIbHBIC
3amaHuss W (WIK) BOMPOCH TIO3BOJISIOT OICHUTH JOCTIKEHHE OOYYaIOMIMMCS TUIAHUPYEMBIX
pe3ysbTaTOB OOy4YeHUs MO TUCIHIUIMHE (MOIYJI0), YCTAaHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH padoueit
porpaMMe JUCHUIUTHHBI (MOIyJis), a Takke C(HOPMUPOBAHHOCTH KOMITETEHIIUH, yYCTAaHOBJIICHHBIX B
COOTBETCTBYIOIICH OOIIEH XapaKTEPUCTHKE OCHOBHOW TNpo(decCHOHaIbHON  00pa3oBaTEIbHOM
MPOTrpaMMBI.

[TonHble HaMMEHOBAaHUS KOMIIETEHIIMH IMpE/ICTaBICHbl B OOIIEH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOMU
npodeccnoHaTbHOM 00pa30BaTEIBHON MPOTPAMMBL.

2. OueHo4YHbIE CpeaCcTBA (OLEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) IJIS POBEAEHUS TEKYIEro
KOHTPOJISl YCIIEBA€MOCTH 00y4AKIIMXCH M0 JUCHUILINHE (MOLYJIIO)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3a1aHUH A1 olleHKH cpopmMupoBaHHOcTH KomneTeHunu OITK-1.

1. BbIYHCIUTH CMEIIAHHOE MPOU3BEICHUE BEKTOPOB 5,35, C, eciu
a=2i —-3j+k,b=]+4k,c =5 +2] —3K.
2. Pemuthb cuctemy Metoniom ["aycca:
2X+y—-22=0
X+y+z=1
-2x-y=1
X+y-z-1=0
X+2y+z2-4=0

3. YpaBHeHue npsMOM MPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BHUIY:

4. BeIYuciauTh Ipeen:
. e 1
I !H)] cosx—1
5. Haiitu mpou3BoIHY1O

y = Inarcsinv1-e*.

6. Halitu coOcTBEeHHBIE 3HAUEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPA MaTpPHULIbI

1 2
2 4
. X+y-z-1=0

7. YpaBHEHUE NPSIMOU MPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BH]IY: :
X+2y+2-4=0
8. Beruncnuth peaen:

I e -1

!LTOI cosx—1
9. BeruucanTh mpou3BOIHYIO:

sin X



10. Hanucats onepaTop nmpoekTupoBanust Ha ock OX

2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aaHUH A1 OlleHKH copMupoBaHHOcTH KomnereHunu OITK-1.

1. BbIOJIHUTD JEHCTBUS HAJl KOMIJIEKCHBIMU YUCIIAMH U YKKUTE Imz,
,_L+di -1 9

-1 3+i
2. Berancinuth HeonpeienEHHbI HHTETPa jsin x - cos* xdx

1
3. Beruncnuth onpenenéHHbIi HHTETpa _[ xarccosxdx

0

4. BeauciInThb mIomaau 1iI0CKuXx (1)I/Il“yp, OT'PaHNYCHHBIX JIMHUSMU, 3a/ITaHHBIMHA B

JICKApPTOBBIX KOOpJAMHATAX: Y = 2X — X2, X+ y=0

5. dBnsercs mm Touka (0,0) 118 QYHKIMH Z = 2X° + 2y + 6Xy TOUKOH 3KCTpeMyMa
xdx

6. Berauciuth HeonpeeIEHHBIM HHTETpa j 3
4+ X

T

2
/. BBIYMCIHUTD ONpeIeNIEHHBIN HHTETpal j xsin 2xdx

0
8. BeruncnuThb Iomaan IINIOCKHX q)ﬂryp, OI'PpaHUYCHHBIX JIMHUAMH, 3addHHBIMU B

JICKapTOBBIX KOOpAUHATAX: Y = X2 —3x+ 2, y=2- x2
o X
9. HaiiTn 9yacTHBIC TPOU3BOAHBIC TTEPBOTO MOPSIKA OT QYHKIUA Z = Intg —
y

10. Haiitn sKcTpeMaibHOe 3HA4eHNne GYHKIMN Z = 4X + 4y — X — y?

3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3aiaHNH A/ olleHKH cpopmMupoBaHHOcTH KomneTeHunu OITK-1.

1. Onpenenure Tun audhepeHIuaIbHOr0 YpaBHEHUS:

1oxy' ={xX*+y>+vy; 2. y'—X:—In—X;

X X
3. 2(y -y +xy)dy =dx; 4. y'=e? [y,
2. Haiinute oOree pemenue audhepeHmaibHOr0 YpaBHCHUS:
Y __Inx
X X
3. Uccnenyiite 4ncioBbie psiibl HA CXOIUMOCTb:
1 Z;’ 5 23-5-7...(2n+1).
= In(n+1) ‘= 2-5-8..(3n-1)



4. Uccnenyiite psabpl Ha aOCONMIOTHYI0/YCIIOBHYIO CXOJIUMOCTb:

= (D" 2n 1
1. Zm, 2. nzl“( 1)" .

n=1

5.. Banurmte paznokenue pyukiun T (X) B psag @ypbe (k03D GHUIMEHTHI HEe HAXOANUTH):

f(x)= {X; 0<xs<l, f (X) — HeyeTHas.

I, 1<x<2’
6. Haitnute oOmiee pemenue qud@epeHnaisHoro ypaBHEHUS:
y In x
y—==-—.
X X

7. HalimuTe oO1uiee pelieHrne 0THOPOTHOTO YPABHEHUSI M YKAKUTE U0 YaCTHOTO
pelIeHUs] HEOTHOPOJAHOTO YPaBHEHUS:

ym _ yrr _ y! + y — (3)( + 7)e2x
8. HaﬁHHTC 0611_[66 PCHICHUC OAHOPOAHOI'O YPABHCHHUA U YKAKHUTC 610 YaCTHOTO
peHIeHH)I HeOI[HOpOI[HOFO ypaBHCHI/IH:

y"—4y'+8y =e*(5sinx—3co0sx).
9. HCCJ’IGI[}’I?ITG LII/ICJ'IOBI)IG pAAbI HAa CXOOUMOCTD!:

2n°+1) < 1
L Z( n? +1} 2 nz_l“(n+1)ln2(n+1)'

10Uccnenmyiite p;mLI Ha a6c0JHOTHy}0/yCJIOBHyIO CXOJIUMOCT:

LV 2 I

4 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3alaHNH /1 olleHKH cpopmMupoBaHHOcTH KomneTeHunu OITK-1.

1. '3MeHUTh NOPSAIOK MHTETPUPOBAHUS.

-1 0 0 0

Idy I fdx+_[dy J. f dx

] K

2. Haiitu nomazs GUrypel, OrpaHiuE€HHON TaHHBIMU JTUHUSIMHU.

X=8-y? Xx=-2y.

3. Haiitu 06beM Tena, 3aJaHHOTO OTPaHUYMBAIOIIMMU €TI0 TTOBEPXHOCTSIMH.
X° +y° =4y,

z=6-x°, z=0.

4. BeIYMCcIUTh KPUBOJIMHEMHBIE HHTETPAJIbI 2-TO pOJA:

{ (x> —y?)dx + (x> + y*)dy, rme L —smmunc x = acost, y = bsint, mpoberaemslii B

IMOJIOKUTCIIbHOM HallpaBJICHUU.



5. Ilpenmpusitue wuszrotomisier 95% wuznenuili craHAapTHBIX, NMpuUyYeM U3 HUX 86% -
nepBoro copra. Haliiure BeposITHOCTh TOTO, YTO: 1) B3siTOE€ HAayJady H3J€jre MEPBOTrO
COpTa; 2) U3 ABYX B3ATHIX U3JEIUN XOTS ObI OJTHO MEPBOTO COPTA.
6. Haittu mnomaap Gurypsl, orpaHUueHHON JaHHBIMU JTHHUSIMH.

y=~24-x*, 2/3y=x>, x=0 (x>0).

7. BulUMCIUTE KpUBOJIMHENHBIE MHTerpansl l-ro poma: [(x—2y?)dl, roe L — koHTyp
L

TpeyrojabHuKa ¢ BepmmmHamMu O (0,0), A(L0), B(0,1)

8. B unTanpHOM 3aj1€ UIMEIOTCS IIECTh YYEOHUKOB 10 TEOPHUU BEPOSITHOCTEH, U3 KOTOPBIX
Tpu B mneperuiéte. bubmmorekapsr Haymady Oepér ydeOHMKH OJMH 3a JPYTUM JI0
NosIBJICHUs yueOHUKaA B neperuiéTe. HailT BepoSATHOCTH TOTO, UTO OH BO3BMET HE Ooiee
TpEX yueOHUKOB

9. Ilorpebnenne nsnexTpodHeprun npeanpusaTusmMu Nel m Ne2 B TeYeHHUH CYTOK
XapaKTEPU3YIOTCs CIEAYIOINMHU TaHHBIMU:

Jst mpennpusitust Nel Js mpennpusitust No2
Xi 840 860 880 990 Yi 950 980 | 1000
p(Xi) 0,1 0,3 0,5 0,1 p(Yi) 0,3 0,5 0,2

Haiinure psnapl pacnpenelieHHs KOJIMYECTBA AJICKTPOIHEPTUM, IOTPeOIsIeMOl B
TEUCHHUH CYTOK OOOMMH MPEATPUATHIMHU.
10. ITpu B3BeHIMBaHUU TTOJTy4YaeTCs OMMOKA, MOJYMHEHHAs! HOPMAJIbHOMY 3aKOHY
C o =202 . HaiinuTe BeposSTHOCTH TOTO, YTO B3BEIIMBAHKUE OY/IET IMIPOU3BEACHO C
omubKo#, He peBocxo e 30 T.

3. OueHo4HbIE CPpeACTBA (OLEHOYHbIE MATEPHAJIBI) 1JIA IPOBEIeHUS
NPOMEKYTOUYHOI aTTecTAluU 00YYAKIIUXCS M0 JUCHUIITIHHE

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3aiaHNH A/ olleHKH cpopmMupoBaHHOcTH KomneTeHunu OITK-1.

1. Jlokazarts, uro A(1,0,7) B(-1,-1,2) C(2,-2,2) D(0,1,9) nexxat B OHOM IIIOCKOCTH.

2. IloxazaTh, uTo mpsimMble L,: X+2y+4=0 U L,. 2x+4y-3=0mnapajuieabHbl U HalTH
PacCTOSIHUE MEXAY HAMMU.

3. CocTaBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH TMPOXOIALIYI0 dYepe3 TpHU TOukd M, (2-13),

M, (-1-3,-5) 1 M,(7;3;7) .

MEPECEKAOTCS W HAWTH

4. Jlokasatb, uto mpsmple X 1_Y+2_ 2 y x+1_y+ll_z-6
2 -1 =2 1 2 1
TOYKY MEPECEUECHUS U YTOJI MEKITY HUMH .
5. BEIMHCIIUTE MIPEAEN YUCIO0BOM MOCIE0BATEILHOCTH
. 8yn*+2¢n
m e
6. BBIYMCIUTE IPEIEN MOCIEN0BATENLHOCTH.

lim n(n? +1-+n? -1)

n—oo



7. Beluuciuth Tpesien Nocae 0BaTeIbHOCTH.

- on2+an-1)

i | 2 +4n-1

= | 2n®+4n-5

8. BEIYMCIIUTE IIPEAEIBI UCIIONbL3Ys DKBUBAJIEHTHBIE 3aMEHBI.

a.im tg2x 0. lim x(e% —1)

x—0 Sin 3X X—>00
9. Haiitu y'(x), eciim x=acost, y=asint,
10. HaiiTu npeznensl ucnonb3yst npasuio Jlonurans:

1) tim 3" 2) lim NL+X)

x=>0 X x—0 X

2 ceMmecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3a/1aHUI AJ151 olleHKH cpopMupoBaHHOCTH KomneTeHunu OK-1.

1. Beruncnutb
a. 23 173G 2 it i
4-2i 2i
2. BeraucnuTh MHTETpAT UCIIONB3YS METOT TTOABEACHMS 0] 3HaK nuddepeHiuana.

1. [3/3x+1dx Z.I dx 3. ¥ dx 4.IL

X+ 3 x> —2x-3
3. BerancnuTh MHTErpaj UCTOb3YsI METO/I MHTETPUPOBAHUS IO YACTSIM.
1. [@-2x)-sinxdx 2. jln(x +1) dx
4. BelYMCIIUTh UHTETpAJL.
V¥ 41
=
5. Beruucnauts uHTErpaUl.

IW 5x-3/x + 3 dx
1

6. Beraucnauth miaomaab miaockon (GUrypsl, OTpPAaHUYEHHON JIMHUAMU vy == x2, Y =4X
2

dx

7. Beruucauth 00bEM TEIIA IMOJTYYE€HHOI'O BpalleHUuEM KpHBOﬁ y= NG BOKPYT OCH Ox pu
0<x<1.
8.BeruncinTh HeCOOCTBEHHBIN WHTETPaJI WIN YCTAHOBUTE €TI0 PACXOIUMOCTE.
+00
dx

2

1 X

9.Ilpumenenue noaHoro auddepenimana Kk npubIMKEHHBIM BbIYUCICHUSIM, BRIYUCIUTD

npubImKeHo 1,02%%

10. Hanwucarth ypaBHEHHE KacaTeIbHON INIOCKOCTU U HOPMAIU K IOBEPXHOCTU Z=X>+Y?

B Touke Mo(1;-2)
3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3alaHNUH A/ olleHKH cpopmupoBaHHOcTH KomneTeHunu OIIK-1.
1. Haiitu pemenue 3agaun Komm y'+cos(x+2y) =cos(x —2y) IpH y(0) = ~ .
4



2. Pemiuth auddepeHnuaibHoe ypaBHEHUE Xy'sin Y ix= ysin Y
X X

. Pemnts 3amauy Komu y' — 4xy = —4x® mpu ycinoBuu y(0) = —% .

. Pemmuth 3amauy Komm y'+y= xyz, y@) =1

. Haiitu oGriee pemenue auddepeHnnaibHOro ypaBHEeHUs y'xInx =y’

: Haiitu oOriee pemrenne auddepeniinaibHoro ypaBuenus y'y” — 3(y” )2 =0

o0

. MUccnemoBaTh Ha CXOUMOCTD PSIJT Z

r.|2
1 y/n(n+1)

8. MccienoBath Ha CXOAUMOCTD psif Y

1
n2/n(n-1)

~N o OB~ W

=, arctg’n
9. MccnenoBaTh Ha CXOAUMOCTD PSII Z—
n=2 n(n _l)
10. HUccnenoBaTh Ha CXOAUMOCTD PSIT Z 32 '
~3"n!
4 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3aaHUH /151 OlleHKH cpopmMupoBaHHOcTH KomneTeHunu OIIK-1.

1 1-x?
1. '3sMeHUTH MOPSAA0K HHTETPUPOBAHHS: jdx If (x,y) dy
-1 _J1-x?

2. BBIUHCIUTE ” (Byx* —2x*) dxdy, re D: 0<x<1 1<y<?2
D

3. Haiitu mnomians, orpanndennyto uamsimu: Y- + (X —3)2 =9, (y—3)2 +x2 =9
4. HaiiTi 00BEM Tena, OrpaHMueHHEIH noBepxHOCTAMU: 4= X* +Yy? +2%, 3z=x%+y®

5. Ilpu OTKIOHEHWHM OT HOPMAJBLHOTO peXxuMa paboThl aBTOMaTa cpabaThIBaeT
curHanmzatop C — | ¢ BepostHocThio 0,8, a curnammzatop C — Il cpabateiBaeT ¢
BEpPOSATHOCTHIO 1. BeposiTHOCTH TOTO, 4YTO aBTOMAT CHAOXKEH curHanuzaTopom C — | uin
C — Il coorBercTBeHHO paBHbl 0,6 u 0,4. Ilonyuen curnan o pasznaiku aBromara. Haitu
BEPOSITHOCTh TOT'O, YTO aBTOMAT CHa0kEH curHanmzaropoM C — |.

6. BepoATHOCTh HACTyMIIEHUS HEKOTOPOTO COOBITHSI MPU OJHOM HCIBITaHUU paBHa 0,4.
Haiitu BepositTHOCTh TOro, yrto mpu 1000 mcnbITaHHUSX YACTOTA HACTYIUIEHUS 3TOTO
COOBITUSI OTKJIOHUTCS OT BeposiTHOCTH 0,4 He Gosiee uem Ha 0,05.

/. JluckpeTHas ciiyyaiiHas BeTuYMHA X MOXKET NPUHUMATh TPH BO3MOKHBIX 3HAUCHUSI:
X1 =4 ¢ BepositHOCTBIO P1 =0,5; X5=6 ¢ BepositHocThIO P2=0,3 1 X3 ¢ BeposTHOCTHIO P3.
Haittu X3 u P3 ecu M(X)=8. Haiitu gucrniepcuto D(X).

8. HempeppiBHas ciydvaiiHass BenuuuHa X 3ajjaHa TUIOTHOCTBIO PACHpPEICNICHUS f(x).
HaiitTn mnnoTHOCTh pacmpeneneHust f(x),IoCTpouth Tpaduk GYHKIUH f(x), HaWTH
3HadyeHue napamerpa ¢, M(X), D(X) u BeposTHOCTb MOMNaIaHusl CITy4YaiHONU BEIMYHHBI X
B 33JIaHHBIA UHTEPBAII (o, 5).



0 npuX <1 7
f(X)=1{BX? npu.1-<XS2(0‘rﬁ)=(l;4j
0 npuX>e

9. Haiitu pabory cunsl F mpu nepememenuu B1oab muaun L ot toukn Mk Touke N .
F=(x*-2y)i+(y*-2x)j,

L : orpezox MN,

M (~4,0), N(0,2).

10. Haiith UMPKYJSIHIO BEKTOpHOTO mosisd Baoib KoHTypa I (B HampaBieHuw,
COOTBETCTBYIOIIIEM BO3pacTaHuUIO mapametpa 1).
a=yi—xj+z°k,
2 2
x= £cost, y = £cost,
I': 2 2

Z =sint.



